

9日,汽柴油价格如期大幅下调,但多家专业机构预计——

成品油价7月或再次下调



9日凌晨,汽柴油价格如期下调。国家发改委通知,全国汽柴油价格每吨分别下调530元和510元,测算到零售价格,90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.39元和0.44元。

这是2009年现行成品油价格形成机制以来,汽柴油降幅最大的一次调价,不过仍低于预期600元—700元/吨的降幅。中宇资讯分析师桑潇对记者表示,近期油品市场行情低迷,发改委可能出于对炼油、批发、贸易等企业利润的考虑,使成品油零售价格下调幅度低于预期。

据记者了解,在宣布调价当天,发改委相关负责人召开临时说明会表示,国内成品油价格挂靠的国际三地原油的油类品种并非一成不

变,会根据情况适当调整各油品所占权重;另外,此次调价参考了国际油价变化幅度和人民币汇率后,最终确定了目前的降价幅度。

虽然降幅未达预期,但降价仍然刺激了成品油市场回暖。大宗产品电子商务平台金银岛显示,此次下调后,成品油贸易商或将采取行动补充库存,短期市场需求或将有所回升,并且随着夏季来临,成品油季节性需求将增加,各地零售环节的销售量也将稳步增长。

但对于中石化、中石油,以及地方民营炼厂来说,市场全面回暖仍存在诸多变数。据中宇资讯数据监测,在发改委正式调价前,山东地炼的汽柴油批发价跌幅已超过此次调价水平,从5月10日调价至今,山东地炼93#汽油均价跌幅已达928元/吨,

0#柴油跌幅为548元/吨。

中宇资讯分析师马燕分析说,炼厂销量能否长期持续回暖,仍将由后期国际原油及国内成品油需求来决定,如果国际原油现货价格不能持续反弹,则还会出现第三次下调预期,因此长线来看,成品油市场能否迎来全面性的回暖尚有疑虑。

而按照目前情况看,多家机构都预计国际油价仍将继续保持下跌态势,7月份或将迎来今年的连续第三次降价。

中宇资讯分析师王金涛也表示,现在国际原油现货价格远低于22天平均价,以现在的原油走势测算,三地变化率将在6月下半月时再次达到“-4%”的条件红线,所以7月上半月国内成品油零售价很可能会再次下调。 **据《第一财经日报》**

德城区联社:3268万元鼎力支农保“三夏”

近日,德城区联社加大支农工作力度,截至目前,已累计发放支持“三夏”生产贷款3268万元,支持农民购买种子4300公斤,化肥800余吨,农机具700余台。

德城区联社根据农机部门提供的购机农户名单,到农机作业大

户征询意见建议,做好尽职调查等相关工作,重点做好对农机大户、种粮大户、农民专业合作社等购置大型农机具的贷款支持,有效解决了企业流动资金需求。在贷款发放中突出“三个重点”:重点满足农民购买各类农机具、化肥、种子、农药

等农业物资的资金需求;重点满足从事夏粮生产、收购、加工、运输、销售和夏播的农户、企业的信贷资金需求;重点抓好农业机械化的资金支持工作,提高“三夏”生产机械化水平,有力支持了“三夏”生产。

(邓兆卫 刘玉磊 孙海敏)

禹城联社:助农取款方便千家万户

“以前领这个钱俺得跑十来里地去镇上的信用社,现在俺从家门口就能办这个业务了。”近日,57岁的韩广会在村里的“助农取款服务点”领到了自己的粮食直补款。

为了解决偏远地区农民取款

难的问题,禹城联社以“家家用上银行卡,村村通上POS机”为目标,有序推进“去折换卡”和泰山福农卡发行工作,在乡村社区选择具有一定经济实力、信誉良好的便民商店,开通“助农取款服务点”。目前已有王子付、邢店、西湖等31个社

区开通了此项业务,农户在购买生产、生活用品的同时,就能办理小额存取款、消费、查询等业务,足不出村就能享受“微金融”服务。今年以来,禹城联社发放泰山卡44977张,新增POS机具574台,有效延伸了助农服务网络。 **(季海 鞠翠)**

平原联社:贷款狠抓“四个突出”

到5月底,平原县农村信用社共完成新增贷款投放6.29亿元,比去年同期增长83.92%。今年以来,平原县农村信用社紧紧围绕农民、企业和市场需求,在信贷投放上狠抓了四个突出。一是突出小额贷款投放,全力推进农民致富步伐。二

是突出对小微企业的支持力度,加快企业科技创新。三是突出农民住房贷款发放,重点扶持以乡镇驻地为重点的社区建设。现已累计发放农民住房贷款2800万元,使2000余户农民住进了新房。四是突出创新贷款品种,满足社会各阶层需求。先

后推出了“妇女创业”贷款,青年“春风行动”贷款,“公职人员双优消费”贷款,大型农机具和汽车贷款等多个品种,帮助600多名农村妇女、220名农村青年找到了致富门路,资助208名公职人员改善了生活条件和家庭生活。 **(高玉才 张红霞)**

禹城联社:开展规范化服务导入工作

6月4日晚,禹城联社规范化服务导入工作动员大会在禹城宾馆会议中心隆重召开,标志着为期一个月的营业网点服务提升项目正式拉开序幕。

为确保工作实效,该联社邀请了德州办事处内训师团队,深入辖

内40家营业网点,分实地调查、集中授课、现场导入三个阶段推动导入工作有序开展。此次服务导入着重从网点环境改造、服务形象升级入手,通过全方位、立体式的导入平台,植入标准化、流程化的服务模式。内训师将从员工仪容仪表到服务用

语,从服务姿势到服务技巧,从晨会流程到业务流程等多个层次进行面对面辅导,保障培训效果。同时,联社将统一对营业环境进行整改改造,实行物品定位管理,合理设置服务分区,为广大客户打造更为舒适的服务环境。**(王英明 杨申涛 季海)**

乐陵联社 金融护航农民“麦海泛舟”

今年以来,乐陵联社把支持“三农”经济作为工作的重中之重,截至目前,该联社贷款余额达29.1亿元,较年初增加3.5亿元。其中,已发放“三夏”资金4100余万元。支持农户购置农耕地、小麦联合收割机、脱粒机、播种机等200余台(套),为夺取夏季农业丰收奠定了坚实基础。一是筹措信贷

资金,明确支持重点。二是开展富民信贷,助力农民增收。三是优化惠农措施,提升服务水平。重点支持做好“三夏”生产的各项物资准备,为农民购买农机、化肥、良种、农药等农业物资给予优先扶持,并不断加大对农民购买联合收割机、播种机、农田水利设施等的支持力度。 **(杨希军 贾敬敏)**

陵县联社 召开大学生员工座谈会

6月7日,陵县联社组织2010、2011年入社大学生员工代表,召开了“我为陵县联社发展献一策”大学生员工座谈会,联社主任、综合部经理和40余名大学生员工代表进行了座谈。他们先后向联社汇报了入社后在工作和生活上的感想体会,并结合各自岗位,提出了对联社的意见和建议,涉及内容涵盖业务、资

产、内控、文化等方面。在听取汇报后,陵县联社王成军主任对大学生提出的问题一一进行了解答分析,并提出了六点要求:一是不干什么也要“干活”。二是业绩好比什么都好。三是制度永远是第一位的。四是要有创新精神。五是对农信事业要忠诚。六是提升规范化服务水平。 **(王成军 赵富彬 王锡龙)**

庆云联社 为菜农“量身定做”小额贷款

“俺早就想建个大棚,可没有本钱,多亏了信用社给俺贷款,俺第一棚菜就赚了8000多,感谢信用社咧。”大李村村民李献民如是说。由于农业是弱质产业,农村客户数量多,且农民普遍缺少抵押物,缺少个人信用记录,放贷风险大,服务成本高,许多立志发展设施蔬菜的农民苦于贷款受限,没有

起步资金。庆云县农村信用社根据当地实际,经过实地考察,并与当地政府进行深入洽谈、密切合作,“量身定做”了针对菜农的小额贷款,以土地承包经营权作抵押,提供额度为八万元的贷款,当地政府还发动合作社帮助菜农统一建棚,统一育苗,统一购买农资,使众多菜农走上致富之路。**(宋文霞)**

临邑联社 庆祝省联社成立8周年篮球赛

6月9日下午,临邑联社组织了“庆祝省联社成立8周年”篮球比赛。本次比赛采用自愿报名、择优选拔的方式,在各基层网点、机关部室选拔了28名干部职工组成两支队伍,比赛中各队员本着“友谊第一,比赛第二”的竞赛精神,相互切磋球技,敢于拼搏,每打出一个精彩球,场边掌声不断,得分队员也兴奋不已,

为大家奉献了一场精彩的篮球盛宴。近年来,临邑联社非常重视企业文化建设,定期组织拔河比赛、演讲比赛、棋牌比赛等文体活动。今年年初,临邑联社修建篮球场,组建篮球队,除组织系统内篮球赛外,还多次组织参加县篮球联赛,在增强员工的凝聚力和向心力的同时,也起到了很好的宣传作用。 **(王丽 刘恒)**

夏津联社 推广“妇女创业小额贷款”

今年以来,夏津联社积极与当地妇联沟通、协调,针对当地妇女创业、就业资金需求,积极强化措施,加大支持力度,取得了显著成效。截至目前,发放妇女创业小额担保贷款1378万元,带动全县200多名妇女实现创业再就业。

联社针对有创业意愿和创业能力妇女,群体量身定做小额贷款创业就业贷款产品宣传单、宣传片,通过电视、LED电子屏等媒介全方位、多角度的宣传,扩大社会知晓面。还与妇联积极沟通,合理确定授信额度和贷款期限,加快贷款办理速度。落实贷后跟踪服务,要求辖内客户经理每周查询经办贷款还款情况,以电话或短信等形式提醒客户按时还贷或缴纳利息,避免出现不良记录。 **(程显国 田超)**